

“姜你军”今年不发威 “蒜你狠”卷土重来?



快报讯(记者 张瑜)自5月新蒜上市以来,市场上的大蒜价格就呈上扬态势,目前南京市场上销售均价为每斤5.5-6元,而去年同期每斤是2.5-3元,今年是去年的两倍。相对而言,去年价格颇高的生姜今年价格回落,“姜你军”不再发威,莫非“蒜你狠”重来?分析人士指出,目前大蒜价格还不算涨得太离谱,相比前几年“蒜你狠”时还差了一截,而且蒜作为调味品,对市民影响并不太大。

市民陈女士去科巷菜市场买菜,顺便买了几头今年的新蒜,得知大蒜价格每斤5-6元,跟生姜价格差不多,她说:“今年生姜不贵了,大

蒜倒不便宜。”

在科巷菜市场里,大蒜销售均价5.5元/斤,生姜销售均价6元/斤,两者相差不多。而在去年同期,大蒜每斤卖2.5-3元,价格是今年的一半;而生姜去年同期卖到十几元一斤,比肉价还高。相对而言,今年生姜算是便宜了不少。

为何这“兄弟俩”涨价此起彼伏?业内人士分析,大蒜、生姜等农产品种植周期较长,如果前一年价格较高的话,农户们第二年会增加种植,也就导致市场供求失衡,所以价格也随之出现涨跌。

卓创资讯分析师崔晓娜介绍,国内70%的大蒜交易都在山东金

乡,根据来自金乡的大蒜价格数据显示,今年6月份交易价格是2.36元/斤,而去年同期交易价格是1.34元/斤,也就是比去年同期贵了约1元。

“每斤1元的差价,确实比去年涨了,但还算不上到‘蒜你狠’的程度。”崔晓娜说,因为去年大蒜价格便宜,种植户缩小了种植面积,所以今年市场供应减少,大蒜价格就涨了。“这跟今年生姜价格较低是一样的道理。”她说,至于后期大蒜价格行情如何,还要看多方面因素的影响,但她认为市民不必过分担心,大蒜、生姜都是调味品,对大家日常支出影响不会太大。

链接

受雨水影响近期菜价微涨

快报讯(记者 张瑜)南京入梅后,阴雨天气较多,影响菜价出现小幅波动。来自南京众彩物流批发市场的数据显示,近期地产叶菜价格上涨,外地菜趋于平稳,总体菜价微涨。涨幅较大的比如空心菜、菜秧价格翻倍,而油菜、生菜、韭菜、茼蒿等涨幅超过40%,红椒、黄瓜、丝瓜等也上涨30%以上。不过,分析人士指出,目前是蔬菜生长旺季,上市品种众多,随着雨水暂停,预计菜价将逐渐回落。

快知道

812路站点位置调整 20路等线路增设站点

快报讯(通讯员 宁克关 记者 陈志佳)自本周五首班车起,公交812路设于江宁区天印大道的科建路、科宁路、天印大道彤天路、方山集贤四个停靠站,站点位置优化调整。线路由陈家桥开往方山方向,上述公交站各往北调整约50米;由方山开往陈家桥方向,上述公交站在马路对面相对向设置。

此外,自本周六首班车起,公交20路、203路、315路双向增设“琵琶湖”站(位于“紫金山索道”站与“中山植物园”站之间)。

南大教授成功研发 埃博拉等病毒诊断试剂

快报讯(记者 俞月花)现代快报记者日前采访获悉,南京大学生命科学高等研究院张辰宇团队在埃博拉等病毒诊断中取得重大突破,研发出“循环MicroRNA诊断试剂盒”,在埃博拉病毒潜伏期,还未出现发热等临床症状时,就能早期诊断,并进行相应防治。张辰宇团队在相关领域做了七八年的研究,这个发现对于埃博拉疫情的控制有重大意义。

一翻身就天旋地转 原来是耳朵里的“石头”跑偏了

快报讯(通讯员 钱钰玲 记者 安莹)60岁的王女士(化姓)睡觉一翻身就天旋地转,做了无数检查都不明原因,尝试了多种疗法都不见效,最终被东南大学附属中大医院诊断为“耳石症”,经治疗告别顽疾。

王女士7年来一直被头晕困扰,睡觉时只要向一侧翻身,就感觉天旋地转,持续数秒,还伴有恶心、呕吐。这些年来到多家医院做过检查,有的说是颈椎病,有的说是脑供血

不足。吃药、挂水、按摩、牵引、拔火罐等治疗都尝试过了,仍不见好转。王女士下定决心到中大医院骨科做手术。骨科医生请神经内科会诊,经相关检查,最终诊断王女士是良性阵发性位置性眩晕,俗称“耳石症”。

中大医院神经内科主治医师袁宝玉介绍,耳石症的发病率很高,只是知晓率低。耳石症和我们耳朵里的“石头”有关,这个“石头”不是耳朵里长出的结石,它和胆结石、肾结

石不是一回事。人的耳朵分外耳、中耳、内耳,最深处是内耳,负责听力和平衡。内耳配备了椭圆囊、球囊、半规管等“设备”,椭圆囊和球囊上有囊斑,表面覆有一层耳石膜,其中的碳酸钙颗粒就是耳石。如果耳石“擅离职守”,跑到半规管里,就会眩晕。当患者处于某一体位或头位时(起床时、躺下时、抬头时)会感到天旋地转。

这种眩晕与人的姿势有关,

换个姿势可能就缓解了,而且是短暂的阵发性的,一般不超过1分钟。

袁宝玉介绍,过度劳累的人更容易患耳石症。这一疾病的治疗方法并不复杂。医生通过手法复位治疗,引导患者改变体位和头部位置,就能让溜走的耳石“回家”。

袁宝玉提醒,头晕久治不愈的患者要考虑可能是耳石症,尽早到正规医院神经内科或耳鼻喉科就诊,早日告别顽疾。

大别山散养跑山鸡 暑热天气最佳选择

——肉质细嫩 营养丰富 全程冷链 送货上门

又到了小暑时节,这也预示着一年最热的季节即将开始。为了躲避连续的高温天气,人们都喜欢待在空调房间内祛暑,长此以往会使人体免疫力降低,容易受病菌感染。民间有夏季食鸡的传统进补方法,就是吃鸡肉、喝鸡汤进补。小母鸡、小母鸡,其蛋白质含量高,且易消化,容易被人体吸收利用,有增强体力、强壮身体的作用。由于鸡肉还有养肝护肝的功效,因此可以适当的食用,维持身体的健康。



扫码快速购买

鸡肉细嫩,滋味鲜美,蛋白质含量高,适合多种烹调方法,并富有营养,有滋补养身的作用。快报电商为南京市民提供的大别山跑山鸡,都是散养于海拔800米的六安大别山丘陵地区。源自1931年至今未被工业污染的6000亩原生态山林,为这些鸡提供了丰富的野菜、草籽、虫子、谷物等天然食物,喝的是天然饮用水,栖息于草丛、屋顶、树梢,满山自由活动,大范围扑腾追逐,可以飞行三四十米。相比普通饲养的肉鸡,跑山鸡肉中含有更丰富

的蛋白质,微量元素和各种营养素,脂肪的含量比较低,还含有丰富的氨基酸,具有温中益气、补精添髓、滋阴补肾的作用。

我们提供的是饲养期4-5个月净重1.5斤左右的小母鸡和净重2斤左右小公鸡,都是处于最佳食用时期。现在拨打快报电商025 96060热线即可订购。

预定时间:每周四下午四点截止,周五凌晨宰杀新鲜配送。

凌晨宰杀 → 零度排酸 → 全程冷链 当日送到家

■公鸡: 59元/2斤左右 ■母鸡: 66元/1.5斤左右

三贼假期窜来南京大肆盗窃 包车离宁被查

高三学生沉迷网游逃学来南京 曾入室盗窃19次

入室盗窃高发 南京一户居民被盗20万

惯偷南京犯案入室盗窃 被发现后行凶致一死一伤

南京入室盗窃杀人嫌犯受审 称因户主反抗才杀人

江苏南京:“锁芯工程”压降入室盗窃犯罪

我们只想让您在夏夜高枕无忧

换超C安全防盗锁 快报96060现开放预约

入室盗窃“技术开锁”团伙流窜作案

技术开锁成入室盗窃主流 警方:换超C级锁可有效防范

活动优惠

- ①订购市场价598元的保卫盾超C级锁芯(360°空转叶片边柱锁芯),活动优惠价380元;
- ②订购市场价398元的保卫盾超C级锁芯(叶片边柱锁芯),活动优惠价280元。



扫一扫 更多优惠

预约电话: 025 96060



“锁王”开锁视频 扫一扫,即可查看